

李克强出席上合组织成员国总理第十二次会议，提出深化务实合作六点倡议

把反恐和禁毒作为当前合作重点

据新华社塔什干11月29日电（记者 明金维 胡晓光）国务院总理李克强当地时间29日下午在塔什干出席上海合作组织成员国总理第十二次会议，同与会各国领导人就促进上合组织框架内多领域合作、加强上合组织建设等深入交换意见，达成广泛共识。

李克强说，上合组织成立12年来，奉行互信、互利、平等、协商、尊重多样文明、谋求共同发展的“上海精神”，在诸多领域的合作取得重要成果。当今世界政治经济形势发生复杂变化，我们既要保持传统，坚持原则，也要创新合作方式，拓展合作领域，共同应对挑战。各国要落实好今年9月比什凯克峰会共识，打造安全、便利、互惠和绿色的发展环境，推动本地区加快发展，造福人民。

李克强提出深化上合组织务实合作六点倡议：

一是深化安全合作。打击恐怖活动是成员国的共同利益，也是共同责任。要把打击恐怖活动和禁毒作为当前合作重点，尽快赋予上合组织反恐机构禁毒职能，提高综合安全能力。

二是加快道路互联互通。成员国都在“丝绸之路经济带”上，希望各方尽快签署《上海合作组织成员国政府间国际道路运输便利化协定》，积极参与新亚欧大陆桥和“渝新欧”国际铁路联运通道建设，进一步畅通从东到西的大通道，中方愿为此提供技术、装备、融资等支持。

三是促进贸易和投资便利化。简化通关、检验检疫手续，降低关税，消除贸

易壁垒。加强农畜产品生产与加工合作。中方愿在亚欧大陆桥东端的连云港为各成员国提供物流、仓储服务。

四是加强金融合作。发挥好上合组织银行联合体作用，推进建立上合组织开发银行，为成员国互联互通与产业合作提供融资支撑。加快实现成员国间本币结算。中方愿设立面向上合组织成员国、观察员国、对话伙伴国等欧亚国家的“中国—欧亚经济合作基金”，欢迎各方积极参加。

五是推进生态和能源合作。共同制定上合组织环境保护合作战略，建立信息共享平台。完善能源合作机制，深化能源生产、运输、加工等合作，在核电等新能源领域开展合作。

六是扩大人文交流。尊重文化多样

性，增进各国民间的相互了解，夯实民意基础。中方愿增加面向成员国青年学生的政府奖学金留学生名额。希望各方加强旅游合作。

李克强简要介绍了中国经济形势，指出今年面对经济下行压力一度加大、形势严峻的情况，中国坚持稳定政策，创新宏观管理方式，通过简政放权，激发市场活力，鼓励民间投资，使中国经济运行稳中向好，今年中国经济社会发展主要预期目标完全能够实现。

李克强指出，中国共产党十八届三中全会对全面深化改革做出重要部署，必将有力推动中国经济长期增长和持续健康发展。中国愿与各国共享彼此发展带来的机遇，共创上合组织美好的明天。

加拿大媒体以斯诺登为消息源报道 2010年，美国监听G20峰会

加拿大广播公司以美国“棱镜”项目曝光者爱德华·斯诺登为消息源报道，2010年八国集团(G8)峰会和二十国集团(G20)峰会在加拿大举行时，加方曾协助美国国家安全局搜集情报。

2010年6月，G8峰会和G20峰会相继在亨茨维尔和多伦多举行。一份由斯诺登提供的美国国安局文件显示，其间，美国驻加拿大首都渥太华大使馆摇身变成安全指挥总部，而国安局在“加拿大伙伴的密切协助下”，大范围实施监听。

文件中所谓“加拿大伙伴”意指加拿大通信安全局。加拿大广播公司27日率先独家报道，美加情报机构在G8峰会和G20峰会期间通过监听通话和入侵电脑系统的方式搜集情报。

文件没有明确提及这次间谍行动的具体对象和“成果”，仅说行动的目的之一是“为决策者提供支持”。

加拿大广播公司依据斯诺登此前爆料内容分析，国际会议期间，美国时常利用窃听他国使团的方式谋求在谈判中占有有利地位。

2010年G8峰会和G20峰会召开时，全球经济尚未完全走出2008年金融危机。一些国家领导人建议在全球范围内征收银行税，遭美国和加拿大政府极力反对。最终，这一建议没有被峰会采纳。

加拿大通信安全局协助美国国安局搜集情报的消息曝光后，不少专家认为，通信安全局的做法违法。

（新华社供本报特稿）

日本取消自卫队海外携带武器限制

据新华社东京11月29日电（记者 吴谷丰）日本政府29日上午召开内阁会议，决定取消自卫队队员在海外运送遭遇紧急事态的日本人时携带武器的限制。

据日本共同社报道，日本政府就取消自卫队队员携带武器限制制定的新方针说，在陆路运送将遇到与飞机和船舶运送时不同的危险，在与派往国家协商的基础上，自卫队队员将携带保护自身和运送对象生命安全的武器。

本月15日，日本国会参议院全体会议表决通过了关于自卫队可以陆路运送在海外遭遇紧急事态日本人的自卫队法修正案。

修改前的自卫队法规定，在海外发生紧急事态时，自卫队可以利用飞机和船舶运送日本人，运送对象是“需要保护”的日本人。而根据修改后的自卫队法，自卫队可利用车辆陆路运送日本人，运送对象除“需要保护”的日本人外，增加了“家属及其他有关人员”。

感恩节大游行

11月28日，在美国纽约，一个巨大的卡通气球在梅西感恩节大游行中行进。

当日，第87届梅西感恩节大游行在纽约举行。梅西感恩节大游行始于1924年，是全美规模最大的感恩节游行。据活动主办方梅西百货的统计，今年有超过300万民众走上曼哈顿街头观看游行，同时有超过5000万观众通过电视转播感受这一年度盛事。

新华社记者 王雷 摄



日本《周刊文春》杂志嘲讽朴槿惠至今单身

“大妈外交”引发日韩嘴仗

韩国外交部发言人赵泰永28日谴责日本《周刊文春》杂志嘲讽韩国总统朴槿惠至今单身，说这种行为缺乏常识，韩方没必要一一回应。

朴槿惠今年早些时候会晤美国总统贝拉克·奥巴马、国防部长查克·哈格尔特时，批评日本首相安倍晋三的历史认识，最新一期《周刊文春》竟称这是“传播恶意言论、诋毁他人”的“欧巴桑外交”，意为“大妈外交”。

《周刊文春》题为《朴槿惠的欧巴桑外交》文章嘲讽说，朴槿惠“感情经历太少，所以变得那么有攻击性”，这名

韩国总统需要“爱情”，希望她可以遇到“能缓解这种激烈情绪的男朋友”。文章把朴槿惠和同样单身的日本著名女政治家、前社会民主党党首土井多贺子相提并论，蔑称两个人为日韩“圣女”。

就《周刊文春》嘲讽朴槿惠，韩国总统府青瓦台一名官员28日说，日本媒体这一行为粗鲁无礼，令人羞愧，将令这家媒体“后悔终生”。

这名官员说，对这种不光彩的事情，韩方没必要一一回应。

新华社驻首尔记者张青介绍，韩国

官方应对日本媒体嘲讽言论时态度相对低调，而韩国网民的回应显得相对活跃。一些韩国网民说，日本媒体不应针对韩国领导人指手画脚、评头论足，有这个功夫还不如去反省历史。

一些网友认为，韩、中、日三国各自迎来新一届政府以来，韩中两国越走越近，甚至迎来“蜜月期”。形成对比的是，韩国多次就日本强征随军“慰安妇”、修改历史教科书等问题要求日方反思过去，正视历史，以展现出有诚意的姿态为前提改善韩日关系。朴槿惠在这方面立场坚定，令日方十分不爽，一些日本人因

而诋毁韩国领导人。

《周刊文春》对韩国或韩国领导人这种露骨的批评并非第一次。

韩国联合通讯社援引《周刊文春》杂志14日的报道说，日本首相安倍晋三与其亲密助手比较邻国时说，对日采取强硬态度的韩国是“一个愚蠢的国家”。这番言论引发韩国政界和舆论哗然。

韩国执政党新国家党一名高级干部说：“如果日本首相及其助手不断发表中伤我国政府的言论，韩日关系将面临很多困难。”

（新华社供本报特稿）



国际原子能机构：朝宁边核反应堆有重启迹象

11月28日，在奥地利首都维也纳，国际原子能机构总干事天野之弥出席新闻发布会。国际原子能机构总干事天野之弥28日在维也纳召开的理事会会议上说，国际原子能机构通过卫星图像监测朝鲜宁边核反应堆的发展，“观察到的现场活动与重启这一反应堆的努力相一致”。但是，由于核查人员无法进入该地区，因此不可能最终确定该反应堆是否被重启。

（新华社/法新）

110联动和群众诉求事项办理情况公示

（2013年11月22日—11月28日）市110联动办公室提供

序号	诉求事项	承办单位	责任领导	交办时间	限期办结时间	反馈情况	落实情况
1	群众反映：龙门大道康东路口至关林高速路口段，罐车、渣土车抛撒现象严重	市公安局	李亚凡	11月27日	3天	已通知辖区交警加大巡查力度，对此类问题车辆严厉查处，确保市民出行安全	
2	群众咨询：在国外出生的孩子如何在国内报户口	市公安局	王社成	11月26日	1天	可持国外出生子女的出生证明原件和翻译件、父母及子女回国使用的护照或中华人民共和国旅行证以及父母结婚证、户口簿和身份证，到任一户口所在辖区派出所办理	
3	群众反映：到天津路邮政局办理明年小版邮票预订业务时，被告知必须携带有效身份证件方给办理	市邮政局	程峰	11月23日	3天	因小版邮票数量有限，依据相关文件规定，预订小版票（大版票）时用户须出示有效身份证件并留存复印件。已向诉求人解释，诉求人表示满意	情况属实
4	群众反映：已办理离职手续，咨询个人如何缴纳社保费用	市人社局	张玉琪	11月22日	1天	参保人和企业单位解除劳动关系后，社保关系一般处于暂停参保状态，参保人携带身份证和档案到公共就业服务中心转成个人缴费，并到中国银行签订银行代扣代缴协议	情况属实
5	群众反映：市直十小教室空调不开而教师办公室空调都在运转	市教育局	侯超英	11月25日	1天	根据有关规定，冬季室外温度1℃，室内温度6℃时须开启空调取暖。已要求该校严格执行空调使用的相关规定，对教师办公室和教室空调统一管理，切实做好校园冬季师生取暖工作	
6	群众反映：白马寺景区门前公路路面坑洼不平，影响城市形象	市公路局	孙安卿	11月26日	3天	已修复	已落实
7	群众反映：新安县北冶镇柿树岭村井沟组有一户人家，4个子女，其中一个患有脑瘫，因无力承担治疗费用，咨询是否能将脑瘫患儿送往福利院	市民政局	于建庄	11月23日	1天	根据有关规定，儿童福利院目前接收对象是查找不到父母的弃婴、18周岁以下父母双亡且没有监护人的孤儿、查找不到亲属的社会流浪未成年人。因此诉求人的孩子不能送入市儿童福利院。对于其家庭困难，可向县民政部门申请困难救助	
8	群众反映：武汉路中信重机家属院有一污水管堵塞严重，污水四溢	涧西区政府	董炳麓	11月22日	即办	已疏通	已落实
9	群众反映：玻璃厂南路博爱大药房部分药品未设置标价牌	西工区政府	张克轩	11月22日	3天	经查，群众反映情况属实，区物价办已责令店方立即整改	
10	群众反映：他家宽带因线路问题无法使用，到电信营业厅协商退款时却被告知只能将剩余宽带费转换成电话费	市电信公司	赵晓冰	11月24日	3天	经核实，诉求人宽带故障已无法维修，现已协调诉求人到营业厅办理退费手续	
11	群众反映：高新区合欢路卧龙小区14号、15号楼间一液化气调压箱门未关严，存在严重安全隐患	市新奥华油燃气公司	张志刚	11月24日	3天	已将箱门封闭	已落实

理解、关心、支持110联动，正确使用110